
 

 

 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e 

E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas. 

6. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar 

a Ata de Prova. 

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. No caderno de prova, você poderá rabiscar, riscar e calcular. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução desse certame. 

. 
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PREFEITURA MUNICIPAL DE VILA LÂNGARO/RS 
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante 

das provas e das normas que regem esse certame. 

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão estar armazenados dentro de embalagem específica fornecida pelo fiscal, 

permanecendo em sua posse somente caneta esferográfica de ponta grossa, de material 

transparente, com tinta preferencialmente preta, lanche e água, se houver. A utilização de qualquer 

material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata eliminação 

do certame. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

AGENTE  COMUNITÁRIO  DE  SAÚDE  —  MICROÁREA  01,  AGENTE  DE 
COMBATE  A ENDEMIAS, ATENDENTE DE CRECHE, AUXILIAR DE 

ADMINISTRAÇÃO,  AUXILIAR  DE ALMOXARIFADO, AUXILIAR DE 
SAÚDE BUCAL E MONITOR DE ESCOLA 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

Tenho pânico de aranha 
 

Por Tríssia Ordovás Sartori 
 

 
(Disponível em: www.gauchazh.clicrbs.com.br/pioneiro/colunistas/trissia-ordovas-

sartori/noticia/2024/03/tenho-panico-de-aranha.html – texto adaptado especialmente para esta prova). 
 

 
QUESTÃO 01 – Considerando a correta ortografia das palavras em Língua Portuguesa, assinale a 

alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas tracejadas nas linhas 14, 18 e 20. 
 
A) s – z – ss 
B) c – s – xc 
C) ss – z – c 
D) c – z – xc 
E) s – s – ss 
 
 
 
 
 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 

08 
09 
10 
11 
12 
13 
14 

15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 

22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 

29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 

36 
37 

Noite dessas, fui guardar toalhas no banheiro que menos uso no meu apartamento e 
percebi que havia uma sombra dentro do box. Aproximei-me e vi que se tratava de uma aranha 
— aquelas marrons, com pernas fininhas e enormes — parada na junção do revestimento 
cerâmico de tijolinhos brancos, o que a destacava. Meu impulso me tirou dali. Tenho pânico de 
aranha. 

O pensamento seguinte foi de que não poderia perder o bicho de vista, sob pena de 
precisar me mudar (sou dessas. Risos). Corri para a área de serviço e peguei um inseticida 

superpotente, a fim de resolver a situação. Ao voltar ao cômodo, no entanto, me dei conta de 
que precisaria abrir a porta do box, torcer para a aranha não pular em mim ou fazer movimentos 
bruscos e ainda assim acionar o spray. Respirei algumas vezes até sair da inércia e, com muito 
cuidado, movimentei lentamente a porta de vidro para frente. Abri uma fresta apenas para 
minha mão passar e comecei a apertar o spray. Logo uma nuvem intoxicante espalhou-se pelo 
banheiro e eu não conseguia parar de usar o inseticida. 

Quando me dei conta, estava tossindo e com os batimentos cardíacos a_elerados. A 

aranha já estava zonza. Saí de lá até recuperar o fôlego. Por fim, tinha conseguido, mas ainda 
estava assustada. Como uma criança descobrindo habilidades, liguei para minha mãe e contei 
o que tinha feito. Ela, que sabe da minha dificuldade de lidar com aranhas até em fotografias, 
ficou feliz em saber que fiz algo “muito de_afiador”. 

Se contasse a mesma história para alguém que não me conhece tanto, provavelmente 
ouviria: legal, mas por que não pisou em cima? Isso seria absolutamente simples — e_eto pelo 
fato de eu mal conseguir me aproximar do bicho. Mas aí não dá para saber, né? 

Esse preâmbulo todo é exatamente para dizer isso: a gente não pode medir o sentimento 
alheio. Quantas vezes alguém se aproximou, contou de uma dificuldade que está passando e 
ouviu algo como “supera, és melhor do que isso”. E, no fim, a pessoa nem queria conselho, só 
queria ser acolhida.  

Quem consegue sentir o tamanho da dor do outro — dos que partem, dos que ficam? 
Seria menos complicado se nem tentássemos entender aquilo que foge da nossa compreensão. 
O poeta Manoel de Barros versou que “Aquele/ Que não morou nunca em seus próprios abismos/ 

Nem andou em promiscuidade com os seus fantasmas/ Não foi marcado. Não será exposto/ Às 
fraquezas, ao desalento, ao amor, ao poema”. 

Eu, como a lírica que sou, torço para que a gente consiga respeitar dores que não são 
nossas, sem curiosidades mórbidas ou desconfianças. Que saiba acolher, que sinta junto. Que 
celebre as boas lembranças, que ajude a construir as próximas. E que deixe um pouco da melhor 
versão de si em cada pequena interação. “A vida não é o que a gente viveu, e sim o que se 
lembra e como se lembra para contá-lo”. A frase não é minha, é do Gabriel García Márquez, 

mas sintetiza uma das minhas crenças: que devemos ser generosos com as histórias (e 
memórias!) alheias. 
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QUESTÃO 02 – Assinale a alternativa que apresenta a correta grafia do termo destacado na linha 20, 
caso ele estivesse no final da frase. 
 
A) Legal, mas não pisou em cima por quê? 
B) Legal, mas não pisou em cima por que? 
C) Legal, mas não pisou em cima porque? 

D) Legal, mas não pisou em cima porquê? 
E) Nenhuma das alternativas. 
 

 
QUESTÃO 03 – Considerando o exposto pelo texto, analise as assertivas a seguir: 
 
I. Para a escritora, era muito simples pisar na aranha. 

II. O objeto utilizado contra a aranha foi um espanador. 
III. Em relação à aranha, a preocupação com o ecossistema não é mencionada no texto. 
 
Quais estão corretas? 
 
A) Apenas I. 
B) Apenas III. 
C) Apenas I e II. 

D) Apenas II e III. 
E) I, II e III. 
 

 
QUESTÃO 04 – Sobre o exposto pelo texto, assinale a alternativa que encontra respaldo no texto. 
 
A) A aranha foi encontrada enquanto a escritora guardava louças na cozinha. 

B) A autora só descobriu seu medo por aranhas ao se deparar com uma. 
C) O texto foi escrito por Gabriel García Márquez. 
D) A autora compartilhou com sua mãe o obstáculo que ultrapassou sozinha. 
E) A aranha pulou em cima da autora. 
 

 
QUESTÃO 05 – Enumere as assertivas a seguir, em ordem crescente, de acordo com sua ordem de 
abordagem no texto: 
 
(  ) A aranha ficou zonza. 
(  ) Menção ao poeta Manoel de Barros. 
(  ) Percepção de uma sombra dentro do box. 
(  ) Constatação de que não podemos medir o sentimento dos outros. 
 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 
 
A) 4 – 2 – 3 – 1. 
B) 2 – 3 – 4 – 1. 
C) 4 – 1 – 2 – 3. 
D) 3 – 2 – 1 – 4. 
E) 2 – 4 – 1 – 3. 
 

 
QUESTÃO 06 – Considerando o fragmento “Meu impulso me tirou dali”, infere-se predominantemente 
que a escritora: 
 
A) Agiu rapidamente em resposta ao medo que sentiu. 
B) Permaneceu calma e ponderada diante da situação. 

C) Hesitou antes de tomar uma ação. 
D) Ignorou completamente a presença da aranha. 
E) Pediu ajuda antes de se afastar do banheiro. 
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QUESTÃO 07 – O vocábulo “bruscos” (l. 10) pode ser substituído, respectivamente, sem alteração 
de sentido no trecho que se encontra, por: 
 
A) Previsíveis. 
B) Calculados. 
C) Súbitos. 

D) Esperados. 
E) Desejados. 
 

 
QUESTÃO 08 – Assinale a alternativa que apresenta o correto referente do pronome “a” (l. 04). 
 
A) “Noite” (l. 01). 
B) “aranha” (l. 02). 
C) “pena” (l. 06). 
D) “área” (l. 07). 
E) “porta” (l. 09). 
 

 
QUESTÃO 09 – Considerando o fragmento “E que deixe um pouco da melhor versão de si em cada 

pequena interação”, assinale a alternativa que classifica, correta e respectivamente, as palavras 
sublinhadas. 
 
A) Preposição – pronome – adjetivo. 
B) Artigo – conjunção – substantivo. 
C) Preposição – conjunção – advérbio. 
D) Conjunção – pronome – adjetivo. 
E) Artigo – preposição – advérbio. 
 

 
QUESTÃO 10 – Assinale a alternativa que apresenta um advérbio. 
 
A) “sombra” (l. 02). 
B) “aquelas” (l. 03). 

C) “não” (l. 06). 
D) “área” (l. 07). 
E) “mim” (l. 09). 
 

 
QUESTÃO 11 – Considerando o fragmento “Mas aí não dá para saber, né?”, assinale a alternativa 
que apresenta a correta classificação do termo sublinhado. 
 
A) Conjunção. 
B) Interjeição. 
C) Preposição. 
D) Pronome. 
E) Substantivo. 
 

 
QUESTÃO 12 – Assinale alternativa que poderia substituir o vocábulo “mas” (l. 36), sem alteração 
de sentido no trecho em que se encontra. 
 
A) Conforme. 
B) Logo. 
C) Porém. 
D) Portanto. 

E) Por conseguinte. 
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QUESTÃO 13 – Considerando o seguinte trecho do texto “E, no fim, a pessoa nem queria conselho, 
só queria ser acolhida”, ao substituir a palavra sublinhada por sua forma no plural, quantas outras 
alterações seriam necessárias para garantir a correta concordância verbo-nominal? 
 
A) 1. 
B) 2. 

C) 3. 
D) 4. 
E) 5. 
 

 
QUESTÃO 14 – Considerando o fragmento “A aranha já estava zonza”, assinale a alternativa que 
apresenta a correta classificação do sujeito. 

 
A) Simples. 
B) Composto. 
C) Oculto. 
D) Indeterminado. 
E) Oração sem sujeito. 
 

 
QUESTÃO 15 – Considerando o fragmento “A aranha já estava zonza”, assinale a alternativa correta. 
 
A) O predicado é classificado como verbal. 
B) A oração não possui adjunto adnominal do sujeito. 
C) O verbo “estava” é um verbo de ação. 
D) A oração apresenta predicativo do sujeito. 
E) A oração possui objeto direto. 

 
CONHECIMENTOS GERAIS 

 

QUESTÃO 16 – Nos primeiros anos do povoamento, as terras onde hoje se localiza o município de 
Vila Lângaro pertenciam ao distrito de __________, que fazia parte do município de Passo Fundo. 
 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 

A) Coxilha 
B) Rincão 
C) Cascata 
D) Lindolfo 
E) Matilde 
 

 

QUESTÃO 17 – Quem nasce em Vila Lângaro é chamado de: 
 

A) Vilangano. 
B) Langarino. 
C) Langarovilense. 
D) Vila-langarense. 
E) Langaropolitano. 
 

 

QUESTÃO 18 – Em 2024, completa dez anos que a Copa do Mundo, sediada no Brasil, nos presenteou com 
um capítulo que preferíamos esquecer: o 7x1 contra a ______________. O trauma compartilhado pelo país 
inteiro virou motivo de piadas e memes que nos arrancam risos - e algumas lágrimas - até hoje. 
 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 

A) França 
B) Espanha 
C) Inglaterra 
D) Alemanha 
E) Dinamarca 
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QUESTÃO 19 – Em relação às competências da Secretaria Municipal de Educação de Vila Lângaro, 
analise as assertivas abaixo e assinale V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 
 
(  ) Elaborar e executar o planejamento territorial, elaborar programas e projetos relativos à obras e 

serviços públicos, executar obras de infraestrutura e serviços públicos nos meios urbanos e rural, 
tais como: arborização, iluminação, trânsito, transporte coletivo e individual, abastecimento, 

cemitérios, e o licenciamento de atividades, bem como a construção e conservação de estradas 
municipais, construção e conservação de prédios públicos, controle do parcelamento, uso e 
ocupação do solo urbano, preservação do patrimônio histórico cultural; elaborar e executar 
projetos especiais na área de moradias populares, regularização de vilas, executar atividades de 
apoio técnico e de serviços auxiliares como cartografia, topografia, desenho, cadastro, oficinas, 
garagem, administração de pedreiras e equipamentos de britagem e fabricação de artefatos de 
concreto. 

(  ) Elaborar e executar tarefas relacionadas ao desenvolvimento agrícola pastoril e especialmente 
fomentar as culturas tradicionais através de assistência direta ao homem rural. Atua, ainda, no 
controle do meio ambiente. 

(  ) Organizar, desenvolver e manter o Sistema Municipal de Ensino, integrando-o às políticas e planos 
educacionais da União e do Estado, nos termos da Lei de Diretrizes e Base da Educação Nacional; 
planejar, desenvolver, executar, controlar e avaliar a política educacional no Município. 

 
A ordem correta do preenchimento de parênteses, de cima para baixo, é: 

 
A) V – V – V. 
B) V – F – V. 
C) F – F – F. 
D) F – F – V. 
E) F – V – V. 
 

 
QUESTÃO 20 – Esporte criado em 9 de fevereiro de 1895 por William George Morgan, nos Estados 
Unidos. O objetivo inicial era criar um esporte de equipes sem contato físico entre os adversários, de 
modo a minimizar os riscos de lesões. A modalidade faz parte do programa olímpico desde a edição 
de 1964, em Tóquio, e permanece até hoje. Tem como elementos fundamentais o saque, a recepção, 
o ataque, o levantamento e o bloqueio. Por essa modalidade esportiva, Giba foi eleito o maior jogador 
de todos os tempos em 2020. Que esporte é esse? 

 
A) Futebol. 
B) Vôlei. 
C) Baquete. 
D) Tênis. 
E) Handebol. 
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LEGISLAÇÃO 
 
QUESTÃO 21 – Sobre a Lei Orgânica do Município de Vila Lângaro, analise as assertivas abaixo, 
assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 
 
(  ) O Poder Legislativo do Município de Vila Lângaro é exercido pelo juiz de direito.   

(  ) O Prefeito e o Vice-Prefeito do município são eleitos para mandatos de 6 anos.  
(  ) O Poder Executivo do município de Vila Lângaro é exercido pelo delegado de polícia.  
 
A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 
 
A) V – V – F. 
B) V – F – V. 

C) F – V – V. 
D) F – F – V. 
E) F – F – F. 
 

 
QUESTÃO 22 – De acordo com a Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, a quem compete 
privativamente exercer, com o auxílio dos Secretários de Estado, a direção superior da administração 
estadual? 

 
A) Prefeito. 
B) Governador. 
C) Senador Federal. 
D) Deputado Federal. 
E) Presidente da República. 
 

 
QUESTÃO 23 – Felipe, brasileiro, servidor público municipal de Vila Lângaro, não concorda com as 
escolhas do atual prefeito para a saúde e combate da epidemia da dengue. Como forma de prejudicar 
o servidor, o prefeito manda reduzir os vencimentos recebidos por Felipe. Nesse caso, o Prefeito: 
 

A) Como é chefe do Poder Judiciário municipal, pode mandar reduzir os vencimentos. 
B) A redução dos vencimentos de Felipe pode acontecer se aprovado pelos Vereadores. 

C) Os vencimentos dos servidores públicos municipais são irredutíveis. 
D) Somente o Vice-Prefeito pode mandar reduzir os vencimentos de Felipe. 
E) Para que ocorra a redução, é necessário convocar uma Assembleia Extraordinária.  
 

 
QUESTÃO 24 – De acordo com o Plano de Carreira do Município de Vila Lângaro (Lei Municipal  
nº 1.145/2022), ________________ é a demonstração positiva do servidor no exercício do seu cargo 

e se evidencia pelo desempenho de forma eficiente, dedicada e leal das atribuições que lhe são 
cometidas, bem como pela sua assiduidade, pontualidade e disciplina. 
 
Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 
 
A) merecimento 
B) férias 
C) promoção 
D) treinamento externo 
E) treinamento interno 
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QUESTÃO 25 – Jorge, agente comunitário do município de Vila Lângaro, deseja realizar um 
empréstimo consignado para a compra de sua moto. De acordo com Regime Jurídico do Município de 
Vila Lângaro (Lei nº 1012/2018), qual é o limite máximo de desconto que pode ser autorizado para 
empréstimo em folha de pagamento na remuneração do servidor? 
 

A) Um por cento. 

B) Cinco por cento. 
C) Quinze por cento. 
D) Trinta por cento. 
E) Quarenta por cento. 
 

 

QUESTÃO 26 – De acordo com os Direitos e Garantias Fundamentais assegurados na Constituição 
Federal de 1988, analise as assertivas abaixo e assinale a alternativa correta.  
 

I. A manifestação do pensamento é condicionada à aprovação do Poder Público.  
II. A tortura é uma forma de obtenção de prova admitida no Brasil.  

III. A religião católica é a única protegida como Direitos e Garantias Fundamentais do indivíduo.  
 

A) Todas as assertivas estão corretas. 
B) Todas as assertivas estão incorretas. 

C) Apenas a assertiva I está correta. 
D) Apenas a assertiva II está correta. 
E) Apenas as assertivas I e III estão corretas. 
 

 
QUESTÃO 27 – De acordo com o Estatuto Nacional da Igualdade Racial, analise as assertivas abaixo 
e assinale a alternativa correta. 
 
I. Ações afirmativas são o conjunto de pessoas que se autodeclaram pretas e pardas.  

II. A desigualdade de gênero e raça é considerada como a assimetria existente no âmbito da 
sociedade que acentua a distância social entre mulheres negras e os demais segmentos sociais. 

III. O boliche é reconhecido como desporto de criação nacional e de matriz africana.  
 
A) Todas as assertivas estão corretas. 

B) Todas as assertivas estão incorretas. 
C) Apenas a assertiva I está correta. 
D) Apenas a assertiva II está correta. 
E) Apenas as assertivas I e III estão corretas. 
 

 
QUESTÃO 28 – Pedro, servidor público do município de Vila Lângaro, após o período do estágio 

probatório, espera a tão sonhada estabilidade do cargo público. Considerando o Regime Jurídico do 
Município, é uma condição essencial para aquisição de estabilidade:  
 
A) Avaliação do desempenho no estágio probatório. 
B) Aprovação do Presidente da República. 
C) Autorização do Govenador. 
D) Promulgação da lei orçamentária. 
E) Exame psicotécnico.  

 

 
QUESTÃO 29 – Sobre o sistema de ensino, previsto no Art. 211 da Constituição Federal de 1988, os 
Municípios atuarão prioritariamente no: 
 
A) Ensino médio. 
B) Exclusivamente no ensino fundamental. 
C) Ensino superior. 
D) Ensino técnico. 
E) Ensino fundamental e na educação infantil. 
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QUESTÃO 30 – Analise as seguintes asserções e a relação proposta entre elas, tendo por referência 
a Lei nº 13.694/2011 que institui o Estatuto da Igualdade Racial: 

 
I. O Estado deve promover o acesso dos negros ao ensino gratuito, às atividades esportivas e de 

lazer e apoiar a iniciativa de entidades que mantenham espaço para promoção social desta parcela 
da população. 

 
PORQUE 

 
II. O acesso ao ensino da população negra será realizado exclusivamente pelo município de Porto 

Alegre.  
 
A respeito dessas asserções, assinale a alternativa correta. 

 
A) As asserções I e II são proposições verdadeiras, e a II é uma justificativa da I. 
B) As asserções I e II são proposições verdadeiras, mas a II não é uma justificativa da I. 
C) A asserção I é uma proposição verdadeira, e a II é uma proposição falsa. 
D) A asserção I é uma proposição falsa, e a II é uma proposição verdadeira. 
E) As asserções I e II são proposições falsas. 

 
MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 

 
QUESTÃO 31 – A soma entre o quadrado de dezesseis com a raiz quadrada de sessenta e quatro é 
igual a: 
 
A) 256. 
B) 264. 
C) 272. 
D) 280. 
E) 288. 
 

 
QUESTÃO 32 – Em uma montadora de veículos, 10 funcionários montam 150 veículos em 30 dias. 
Para produzir 200 veículos, em 20 dias, a montadora irá precisar de quantos funcionários? 
 

A) 18. 
B) 20. 
C) 22. 
D) 26. 
E) 30. 
 

 

QUESTÃO 33 – Em um setor da prefeitura, o auxiliar de administração, em média, atende 03 
contribuintes em 10 minutos. Considerando que todos os auxiliares do setor trabalham com a mesma 
eficiência, e que a média é sempre mantida, determine quanto tempo, em minutos, será necessário 
para 05 auxiliares atenderem a 45 contribuintes. 
 
A) 30. 
B) 35. 

C) 40. 
D) 45. 
E) 50. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



851_BASE_NM_DT 

Execução: Fundatec 
NÍVEL MÉDIO 

18/4/202421:21:09 

QUESTÃO 34 – O proprietário de um terreno foi notificado pela prefeitura que deverá cercar o espaço, 
o qual está baldio no momento, devido ao acúmulo de lixo jogado pelos transeuntes. Para isso, o dono 
decidiu colocar arame farpado em todo o perímetro, além da cerca fechando totalmente o terreno. 
Sabendo que o terreno tem formato de triângulo retângulo e suas medidas estão apresentadas na 
figura abaixo, para colocar 03 fios, um mais para cima que o outro, percorrendo toda a cerca, serão 
necessários quantos metros de arame? 

 

 
 
 
A) 243. 
B) 288. 

C) 432. 
D) 576. 
E) 720. 
 

 
QUESTÃO 35 – Um capital de R$ 26.000,00 foi aplicado sob regime de juros simples, durante  
8 meses, a uma taxa mensal de 1%. Nesse sentido, qual o montante acumulado? 

 
A) R$ 2.080,00. 
B) R$ 4.160,00. 
C) R$ 8.320,00. 
D) R$ 16.640,00. 
E) R$ 28.080,00. 
 

 
QUESTÃO 36 – Observe o segmento de retas abaixo: 
 

 
 
Determine o valor do Q, sabendo que x e y são retas paralelas. 
 
A) 26. 

B) 39. 
C) 42. 
D) 52. 
E) 64. 
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QUESTÃO 37 – O triplo de um número natural acrescido de 24 é igual a esse número mais quarenta. 
Esse número natural é: 
 
A) 4. 
B) 6. 
C) 8. 

D) 10. 
E) 12. 
 

 
QUESTÃO 38 – Um número real, inteiro e positivo, acrescido de dezesseis é igual ao seu triplo menos 
vinte e quatro. A alternativa que indica corretamente esse número real é: 
 

A) 12. 
B) 14. 
C) 16. 
D) 18. 
E) 20. 
 

 

QUESTÃO 39 – Dos 450 processos do setor de vigilância sanitária da prefeitura, 30% são 
relacionados ao grande número de casos de dengue. As outras demandas totalizam quantos processos 
no setor? 
 
A) 135. 
B) 180. 
C) 240. 
D) 275. 

E) 315. 
 

 
QUESTÃO 40 – A raiz quadrada de um número real somada a 12 é igual a raiz quadrada de 625. A 
alternativa que indica esse número real é: 
 
A) 13. 
B) 81. 
C) 121. 
D) 144. 
E) 169. 


